TOÁN 6
CẤU TRÚC KTTX SỐ 1 – hk2
Thời gian: 45 phút

	NỘI DUNG
	Gợi ý tham khảo
	Mức độ

	Bài 1  (3đ) thực hiện phép tính
a/

b/

c/
	a) 
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c) 
[image: image3.wmf]711784

..

1119111911

---

++


	a/ nhận biết
b/ thông hiểu

c/ vận dụng thấp

	Bài 2 (3đ) tìm x

a/

b/

c/

	a) 
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b) 
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c) 
[image: image6.wmf]4

2x3x

7

+=


	a/ nhận biết
b/ thông hiểu

c/ vận dụng cao

	Bài 3 (2 đ) Toán đố
Cơ bản, dễ hiểu


	Một đội công nhân có 36 người. Số nữ chiếm 
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 số công nhân. Hỏi số công nhân nam hay nữ nhiều hơn và hơn bao nhiêu người ?
	nhận biết



	Bài 4 (2 đ) Toán thực tế
	Một miếng đất  hình chữ nhật chỉ dùng để trồng rau và lúa có chiều dài 20m. Chiều rộng bằng [image: image9.png]


 chiều dài .

a. Tính chiều rộng và diện tích hình chữ nhật đó.

b. Người ta sử dụng 20% diện tích miếng đất để trồng rau .Tính diện tích trồng lúa.


	a/ thông hiểu

b/ vận dụng thấp
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